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Премијерка Србије Ана Брнабић изјавила је да мисли да тренутно ништа конкретно "није
на столу" када је реч о дијалогу Београда и Приштине, осим тога да компромис мора да
постоји.

  

  

"Ја не бих улазила у то шта је на столу. Ја мислим да у овом тренутку ништа конкретно
није на столу. Само то да морамо да имамо компромис", рекла је Брнабић за телевизију
Алџазира.

  

Премијерка је рекла да не зна да ли ће до решења Косова брзо доћи, јер то зависи од
много фактора.

  

"Мени је драго што они (Европска унија) очекују брзо решење. Ја бих волела да то
решење дође сутра. Ја бих волела зато што ја мислим да замрзнути конфликт Србији не
доноси ништа. Ја бих волела, а да ли ће се то десити, ја то не знам", рекла је Брнабић.
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На питање да ли би разграничење са Албанцима значило да ће Срби који живе јужно од
Ибра остати на Косову, Брнабић је рекла да не зна.

  

"Не знам, ја не знам. Не могу да причам о томе. Све што је компромис долази у обзир, али
мора да буде компромис", рекла је премијерка.

  

Упитана о коментарима опозиције да се у Србији не разговара о бриселским
преговорима о косовском проблему и да ни грађани ни парламент не знају о чему се
преговара, Брнабић је питала "о чему би се разговарало са грађанима и у парламенту".

  

"Шта бисмо ми представили грађанима и у парламенту? Шта би председник (Александар)
Вучић представио? Озбиљни државници изађу пред грађане и Скупштину када има
нешто конкретно... Када будемо имали конкретно решење ја сам сигурна да ће
председник изаћи пред грађане и Скупштину и представити решење које је можда
могуће и тражити ту подршку", рекла је Брнабић.

  

Она је казала да нико неће сам одлучити о томе шта ће се дешавати, нити доћи до
коначног решења

  

"Очекујем да ће и грађани стати иза председника, да бисмо тај замрзннути конфликт
оставити иза себе", рекла је премијерка.

  

„Не знам да ли ће аутопут кроз Грделичку клисуру бити готов до краја године“

  

Премијерка Србије Ана Брнабић изјавила је да није сигурна да ли ће до краја године
бити завршен аутопут кроз Грделичку клисуру ка Македонији.
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  "Не знам, то ће зависити од санације. Отворићемо га када буде готов и када будебезбедан", рекла је Брнабић за телевизију Алџазира.  Премијерка је рекла да би увек изабрала да ради и има грешке, него да не ради ништа инема грешке и да су они који критикују власт због тога што је пао потпорни зид уГрделичкој клисури на градилишту аутопута они који нису ни покушали да га ураде.  "Ја сам данас потпуно комфорна са тим да се можда десила нека грешка на тако тешкомградилишту. Надлежне институције ће испитивати то, ја не бих да оптужујем никога, ниинжењере, ни грађевинске компаније, никога ко је покушао да уради и ради на јакотешком градилишту", рекла је Брнабић.  "Нисам корумпирана, код мене нема непотизма"  Премијерка Србије Ана Брнабић изјавила је, говорећи о оптужбама за корупцију инамештање послова фирми њеног брата, да није корумпирана и да код ње неманепотизма.  "Ја нисам корумпирана, ја немам непотизам. Мој брат ради свој посао, који је радио и пренего што сам ја постала и министар и премијер", рекла је Брнабић за телевизијуАлџазира.  Она је додала да очекује да "неко регује" и да очекује да тужилаштво реагује на наводео њеном брату и његовој повезаности са сумњивим пословима.  "Ја молим и захтеваћу од надлежних институција да реагују. Зато што желим да кажем,пре свега младим људима у Србији, не, нисмо сви корумпирани. Мени од политике ништане треба", рекла је Брнабић.  Упитана шта је са наводима да је фирма њеног брата добила 2,5 милиона евра и посаоса Дина картицом, Брнабић је рекла да су то "потпуне глупости".  Премијерка је рекла и да њен брат није власник, ни сувласник, већ да ради умултинационалној компанији, која је 2008. године ушла на тржиште Србије и да јепослове са државом радила и 2008, 2009, 2010 и 2012. године, кад она "није ималаникакве везе са политиком".  "Ја сам, када смо основали канцеларију за информационе технологије и е-управуналожила да не смеју да имају било какве послове са Асеком", рекла је Брнабић.  Она је још додала да Асека у Београду запошљава око 500 људи.  "Када ви кажете да та фирма не треба да добија послове, ви кажете да ти људи нетреба да добијају послове", рекла је Брнабић.  (Бета)  
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